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Oggetto: interrogazione n. 108/XV.

Trento, 3o o^u. E,^(2015

prot. n. 2 [^ dons. reg

Rispondendo all'interrogazione in oggetto comunico che l'ufficio preposto
al trattamento e all'archiviazione della documentazione relativa al rimborso

spese per l'esercizio del mandato in favore dei Consiglieri regionali è l'ufficio

Ragioneria del Consiglio regionale e la direzione del medesimo è affidata alla

dott. ssa Varna Baldo. Lo stesso ufficio provvede alla verifica della rispondenza

della documentazione presentata dai Consiglieri regionali alla normativa

legislativa e regolamentare di cui al testo unificato approvato con delibera

dell'Ufficio di Presidenza n. 371/2013 e pubblicato sul B. U. R. n. 50

supplemento n. 1 - del 10. 12. 2013. La documentazione presentata, unitamente

alla richiesta di rimborso firmata da ciascun Consigliere richiedente, viene

verificata ai fini dell'ammissibilità delle spese sostenute e delta conseguente
liquidazione del relativo rimborso.

La richiesta di rimborso delle spese per l'esercizio del mandato da Lei

presentata è stata verificata e dall'esito della verifica non sono emersi rilievi con

conseguente ammissione al rimborso ai sensi della normativa succitata.

Distinti saluti.

LA.PRESIDENTE
- dqtf. ^ss ChiAralAvanzo -
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Herrn Regionatratsabgeordneten
Filippo DEGASPERI

Betriffi: AntwortaufdieAnfrage Nr. 108/XV.

In Beantwortung der oben angefùhrten Anfrage móchte ich Ihnen mitteilen,

dass das Rechnungsamt des Regionalrates fùr die Handhabung und

Archivierung der Unterlagen betreffend die Ruckerstattung der von den

Abgeordneten in Ausubung des Mandats bestrittenen Ausgaben zustandig ist

und dass das Amt von Frau Dr'" Varna Baldo geleitet wird. Das Rechnungsamt

uberpruft auch, ob die von den Regionalratsabgeordneten vorgelegten
Unterlagen den Gesetzes- und Verordnungsbestimmungen gemàR dem mit

Beschluss des Pràsidiums Nr. 371/2013 genehmigten und im Amtsblatt der

Region Nr. 50 - ordentliches Beiblatt Nr. 1 vom 10. Dezember 2013

veróffentlichen Vereinheitlichten Text entsprechen. Die von jedem einzelnen

Abgeordneten zusammen mit dem unterzeichneten Antrag auf Ruckerstattung
vorgelegten Unterlagen werden im Hinblick auf die Zulàssigkeit der bestrittenen

Ausgaben und die Auszahlung der entsprechenden Betràge kontrolliert.

Der von Ihnen ubermittelte Antrag auf Ruckerstattung der in Ausùbung des
Mandats bestrittenen Ausgaben ist uberpruft worden, wobei im Rahmen der

Uberprufung keinerlei Beanstandungen gemacht und somit die Ruckerstattung
aufgrund der vorgenannten Bestimmungen fur zulàssig erachtet worden ist.

Mit treundlichen GruBen.
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DIE PRÀSI.DENTIN
D^'. Chiarg/IAvanzo
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